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  بارم  سوالاتشرح    شماره

1  
  ج

 جاهاي خالی را تکمیل نمایید. 

  کند..................... دایره عبور می  از دو نقطه الف) 

  طع .......... عدد مماس مشترك دارند. متقا در وضعیت  دایره  دو) ب 

  .. است. .... کند، بر آن وتر ............آن وصل می   وترخطی که مرکز دایره را به وسط یک ) ج 

  هاي اضلاع مستطیل همرسند، بنابراین مستطیل یک چندضلعی ................ است.عمودمنصف د) 
 

2  

  صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید.   2

  ها همواره محیطی یا محاطی هستند. تمام چندضلعی الف) 

  ي اشتراك دارند. گاه خط و دایره دو نقطه مرکز دایره از شعاع کمتر باشد، آن ي خطی از  اگر فاصله  ب)

  است به مرکز دایره نزدیکتر است.  کوچکتردر یک دایره، از دو وتر نابرابر، آنکه ) ج 

  دو دایره در حالت متداخل و هم مرکز هیچ مماس مشترکی با یکدیگر ندارند.  )د
  

2  

  باشد.)مشخص کنید. (نیازي به پاسخ تشریحی نمی پاسخ سوالات تستی زیر را    3

                                     هاي زیر هم محیطی است و هم محاطی؟یک از چهارضلعی کدام  الف)

  مربع )  4         ذوزنقه)  3    الاضلاعمتوازي )  2              مستطیل )  1

�2المرکزین  و خط  7و   2هاي دو دایره به شعاع ب)  +   باشد،   �2مشترك خارجی این دو دایره  ي مماس اند. اگر اندازه مفروض  1

  کدام است؟ �مقدار          

1  (3                             2  (4                                      3  (5                               4  (6  

  

2  

4  
  متر قرار گرفته است.  سانتی  2اي به شعاع دایره مرکز متر از سانتی  4ي به فاصله �ي  نقطه

  شود چقدر است؟بر دایره رسم می �ي بین دو مماسی که از نقطه  يزاویه 

  

  

  

  

  

 

2  

, �)�ي  در دایره   5 �)چند درجه است؟  ��ي کمان  است. اندازه  1برابر   ��طول کمان   (1/5 ≃ 3)                                                           
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                                 را بیابید.  � و �در شکل زیر    6

   

  

  

  

  

  

1  

7  
  هاي ظلی خواسته شده در هر شکل را بیابید. ي زاویهاندازه 

  

  

  

  
  

  

1  

��در دایره رسم شده شکل مقابل    8 ∥         دست آورید. را به  ��اندازه کمان  است.  ��

  

  

  

  

  

  

  

1  

  را به دست آورید.  � ياندازه  مقابل  شکلدر   9

  

  

  

  

  

  

  

1  

  شود، چقدر است؟رسم می   �باشد، طول مماس بر دایره که از نقطه    12و   3به ترتیب   �تا دایره   �نقطه  فاصلهاگر کمترین و بیشترین    10
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  را بدست آورید.  �  مقدار . است محاطی  چهارضلعی ����  مقابل  شکل در  11

  

  

  

  

  

  

  

1  

  1                              کدام است؟  �اند.  همرس  �ي هاي داخلی همگی در نقطه شکل مقابل، نیمسازهاي زاویه  ����در چهارضلعی    12

  بر دایره مماسند.  �و  �،  �در نقطه هاي   ���در شکل مقابل، ضلع هاي مثلث    13

  را تعیین کنید.  ��با توجه به مقدارهاي داده شده، اندازه ضلع  

  

  

  

  

  

1  

  1  ، شعاع دایره محاطی داخلی را به دست آورید. 8و  6هاي قائمه اي به ضلع الزاویه در مثلث قائم   14

  :         محاطی داخلی باشد، نشان دهید  يشعاع دایره �  محاطی خارجی مثلث و يهاي سه دایره شعاع �� و �� و ��  اگر  15
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